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ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Гірництво» першого 

(бакалаврського) рівня за спеціальністю 184 Гірництво 

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» 

 

Освітньо-професійна програма розроблена на основі Стандарту вищої 

освіти за спеціальністю 184 «Гірництво»  галузі знань 18 «Виробництво та 

технології» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.  

Основою формування освітніх компонентів підготовки бакалаврів з 

гірництва за освітньо-професійною програмою «Гірництво» є набуття 

здібностей спрямованих на розвиток загального, інтелектуального та 

професійного потенціалу здобувача. 

Мета та програмні результати навчання відображають направленість на 

вирішення практичних завдань, спрямованих на використання новітніх 

технологічних розробок гірничого виробництва, із застосуванням сучасних 

технологій.  

Прозорі й зрозумілі структура та зміст освітньої програми актуальні для 

абітурієнтів, здобувачів, викладачів, роботодавців. 

Цілі освітньої програми відповідають місії університету та цілям, 

визначеним у Стратегічному плані розвитку НТУ «ДП», де загальний вектор 

спрямований на підготовку фахівців, здатних створювати нові знання, 

комплексно вирішувати проблеми життєздатності суспільства, сталого 

розвитку країни. 

ОП зорієнтована на активну діяльність випускників у сфері гірництва 

та підготовку фахівців гірничої справи на демократичних та інноваційних 

засадах з урахуванням особливостей функціонування високотехнологічних 

гірничих підприємств у площині концепції сталого розвитку. 

Освітня програма спрямована на оволодіння: 

– парадигмами, законами, закономірностями, принципами, історичними 

передумовами розвитку гірництва; 

– аналітичними та організаційними навичками для проведення 

ефективної технологічної діяльності в гірництві у відповідності до 

тенденцій діджиталізації, соціальної та екологічної відповідальності 

гірничих підприємств; 

– системним мисленням та активним діловим спілкуванням. 

Освітньо-професійна програма містить можливість вибору студентом 

індивідуальної освітньої траєкторії, яка дозволяє формувати спеціалізовані 

компетентності в галузі гірництва. Інтегровано компетентності професійних 

і освітніх програм гірничого виробництва, а саме технологій розробки, 

добування, транспортування, збагачення та обробки, ліквідації або 

консервації гірничих підприємств, забезпечення безпеки в особливо 

небезпечних умовах.  
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Проте, на мою думку необхідно поширити значення інформаційно-

комунікаційних  технологій в проєктуванні виробничих процесів видобутку 

твердих корисних копалин. 

Загалом є підстави вважати, що бакалаврська освітньо-професійна 

програма «Гірництво» спеціальності 184 Гірництво у Національному 

технічному університеті «Дніпровська політехніка» є актуальною, відповідає 

стандарту, викликам і проблематиці сучасності. 
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